

万达广场专场团购周日启动

《金楼市》读者来电报名，最高可享15000元额外优惠

现代快报《金楼市》自去年成立“第一资产增值服务平台”以来，陆续帮助购房者发掘全城价值潜力股，进行多次资产增值服务。今年的首次房产团购活动锁定南京万达广场，3月20日（本周日）邀请快报读者一齐出动，参与本次团购最高可额外优惠15000元。

万达广场位于河西建邺区新江东板块，占据河西CBD核心，紧靠地铁2号线集庆门大街站，2014年青奥会之前，地铁6号线将在集庆门大街站换乘。项目周边配套成熟，几大高尚住宅小区已经形成稳定的人

气，对刚需客户以及改善性需求客户而言都是较为合适的选择。以目前在售的万达广场西地二街区住宅部分为例，17000—18000元/㎡的价格，若选择面积较小的两房，可将总价控制在200万之内，117㎡三房的总价则略超200万。

除前期房源以外，万达中心写字楼、商业步行街等商用物业也将在本周日正式开盘销售，其中精装小户型可商可住，不受限购政策影响。

■拨84783520可享额外优惠

目前万达广场主要在售西地贰街

江湾城会所已开放

江湾城是仁恒进入南京15年后的第三代升级产品，该项目包含全装修、全地暖、全空调系统、全新风、全热水器五大系统，每次开盘都赢得众多粉丝抢购。目前二期仍有05、07幢部分精装房源在售，均价约24000元/平米。

在3月12日植树节这一天，50多位业主在家长的带领下，在江湾城一期玩起了“寻宝插旗”小游戏，寻找到江湾城一期区内“丛生银杏”，并在旁边插上了红旗，成功获得了“笑脸胸牌”。据介绍，去年一期交付后，仁恒对社区内的景观、植物进行了全面升级，不仅种植了银杏、桂花等多种名贵树种，还增加了樱花、杜鹃等花卉。

记者在现场看到，江湾城一期近5000平方米的仁恒江湾城会所也已全面开放，包括恒温泳池、空调羽毛球场、健身房、跳操室、斯洛克、棋牌室、烧烤区等10类娱乐休闲体育运动项目已全面开放，不少一期业主已经办理了会员卡。

（周映余）

威尼斯水城
Venice City

地铁首站
地铁二号线江北集成站

VIP LINE
86 25

5840 2020 / 5840 8080

地铁三站
江心洲站

名校开学

湖山公园

开业开街

高星级酒店

地址：南京浦珠北路北外滩1号 发展商：南京浦东房地产开发有限公司 咨询代理：TOPSPUR 合景咨询

»播报告

“无底价抢房”8天后开始玩心跳

3月14日，南京丹佛小镇的一套单身公寓参与了南京某房地产网站推出的“无底价抢房”活动，房源不设最低价，每天总价将会减少1万元，直到有网友把这套房源“截杀”下来。该活动推出两天来，引发众多购房者关注。

据了解，首次参与截杀的三山板块丹佛小镇的单室套，建筑面积为4672平方米，活动组织方喊出的起拍价为562976万元，最先截杀的网友将获得购房权，填写姓名等信息后通过网络支付5000元抢房定金，即宣告抢房成功。如果在一个月内未与开发商办理购房手续的，则被视为自动放弃购买权，5000元抢房定金也不予退还。

开发商参与无底价截杀？是真想降价还是吸引公众眼球？记者联系到丹佛小镇的开发商南京利源集团企划部经理吴啸泉。吴经理坦言，这套房源的产权目前已不属于开发商所有，后期也不会有房源参与这样的无底价活动。吴经理介绍，这样的活动对购房者来说还是真能占便宜的，不过丹佛小镇目前的房源价

格能享受92折的优惠，参与截杀的这套房源至少要降4.5万元才对购房者有吸引力，也就是说，在5天之后才可能有购房者行动。

记者调查发现，真正的心跳期可能要在第8天之后。据该盘销售人员介绍，丹佛小镇目前在售的47平米的房源，最便宜的是52万元，每平米的价格约11063元，在此基础上还可享受780元/平米的优惠，折后单价约10383元。而参与截杀的这套单室套，按照每天降1万元的速度，8天后其单价会降到10337元/平米。也就是说，至少需要再降8万元，其单价才能相当于该盘目前该盘折扣后的最优惠价格。如果在十天之后还没有人截杀，该房源的单价将是9909元/平米。

据悉，丹佛小镇二手房本月的挂牌均价是11604元/平米，附近的江南青年城二手房本月挂牌均价也在10464元/平米。附近一家二手房中介的李先生告诉记者，“丹佛小镇这套无底价截杀的房源降到1万元以下，绝对是买到赚到了。” 快报记者 周映余

紫金东郡三期房源即将公开

3月12日，苏宁置业紫金东郡成功地举办了一场“春意盎然、东郡有礼”主题活动：苏宁银河百货VIP卡、苏宁银河百货价值100元购物券、Burberry、Versace、Boss等品牌香水、精美绿植、彩陶DIY……趣味十足的现场活动及丰富的“春季好礼”让客户惊喜连连。

一脸笑意的吴先生对手中的仙指兰爱不释手，除此之外，作为老业主，他还获得了苏宁银河百货价值100元购物券及VIP卡各一张；而在抽奖现场，周先生第一次去紫金东郡就那么幸运地在众多参与人群中抽中Boss香水，他反复提醒置业顾

问下批房源公开时一定要及时告知，并表示紫金东郡的地中海风情花园洋房是他的置业首选。

从3月6日的“幸福女人节”到本次的“春意盎然、东郡有礼”，紫金东郡已经让众多客户感受到了“幸福花样”，而此类以“幸福”为主题的客户活动也将持续举办。

据悉，苏宁置业紫金东郡三期房源即将盛大公开，90—160㎡浪漫两房、舒适三房及奢华四房应有尽有。104㎡阔景花园、80㎡超大地下室、20㎡观景阳台……优雅生活完美呈现，而备受期待的极具地中海风情的花园洋房样板间也将于近期正式公开。